



MINISTERUL FINANTELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Galați

Biroul Comunicare și Servicii Interne

Nr. GLG_DEX 4346/ 10.04.2024



Rezultatele Activității de Inspecție Fiscală de la nivelul AJFP Galați în luna martie 2024

ANAF și-a fixat ca obiectiv major reducerea evaziunii fiscale și a economiei subterane. Având în vedere Strategia pentru perioada 2021 - 2024, inspectorii fiscali din cadrul AJFP Galați, au efectuat în luna martie 2024, controale la contribuabili persoane juridice și fizice, înregistrând următoarele rezultate:

- inspecții fiscale (generale și parțiale) - 34 din care 25 la contribuabili persoane juridice și 9 la contribuabili persoane fizice;
- controale (controale inopinate și controale încrucișate) - 22, din care 14 la contribuabili persoane juridice și 8 la persoane fizice;
- obligații suplimentare stabilite - 4,35 milioane lei (contribuabili persoane juridice și contribuabili persoane fizice).

Principalele obligații stabilite suplimentar, în cuantum de 2,45 milioane lei, sunt reprezentate de impozitul pe profit/ venit, ceea ce reprezintă un procent de 56,32 % din total, urmate de obligațiile stabilite suplimentar în cuantum de 0,91 milioane lei pentru TVA, ceea ce reprezintă un procent de 20,92 %.

În virtutea rolului preventiv, urmare celor 61 acțiuni de verificare documentară efectuate la contribuabili persoane juridice, în luna martie 2024, organele de inspecție fiscală au stabilit obligații suplimentare la bugetul de stat, în cuantum de 978.281 lei.

De asemenea, la contribuabili persoane fizice, în luna martie 2024 s-au finalizat 6 acțiuni de verificare documentară, fiind stabilite obligații de plată în valoare de 24.564 lei, înscrise în decizii de impunere.

Precizăm că în luna martie 2024 s-au emis 17 notificări de conformare, cu un risc fiscal estimat în sumă totală de 3.369.478 lei.

Notificările de conformare au fost transmise în vederea reanalizării situației fiscale și corectarea declarațiilor de către contribuabili, în termen de 30 de zile, dacă se confirmă riscurile identificate.

Principalele acțiuni în care au fost implicate structurile de inspecție fiscală în luna martie 2024, au constat în:

- ✚ inspecții fiscale din proprie inițiativă efectuate la contribuabili persoane juridice și persoane fizice, care prezintă risc fiscal ridicat; pentru verificarea legalității și conformității declarațiilor fiscale, a corectitudinii și exactității îndeplinirii obligațiilor de către contribuabili; verificarea sau stabilirea, după caz, a bazelor de impozitare și a situațiilor de fapt aferente; stabilirea diferențelor de obligații fiscale principale în baza analizei de risc;
- ✚ inspecții fiscale efectuate în vederea soluționării în termen a deconturilor de TVA cu opțiune de rambursare primite pentru control anticipat și ulterior;
- ✚ controale inopinate pentru creșterea gradului de conformare voluntară la declarare și plată a obligațiilor fiscale de către contribuabili;
- ✚ creșterea rolului prevenției inspecției fiscale în relația cu contribuabilul.

Cristian MIRICĂ
Șef Administrație

Adresa : jud. Galați, mun. Galați, str. Brăilei nr. 33
Telefon : 0236-49.10.10 / Fax : 0236-312.965
E-mail : registratură.ajfp.gl@anaf.ro
www.anaf.ro